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ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 643 

ΠΡΟΣ: ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ   κα.  Αικατερίνη Στέργιου Παπανάτσιου                                                                                                                             

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Π.Ο.Π.Ε.Κ. ΠΡΟΕΔΡΟ κο. ΑΣΜΑΤΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΑΑΔΕ κο. ΠΙΤΣΙΛΗ ΓΕΩΡΓΙΟ – ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΑΔΕ κο. ΠΥΡΓΙΩΤΗ ΑΝΤΩΝΙΟ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΣΥΡΙΖΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ-ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ 

ΚΙΝΑΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ – ΒΟΛΕΥΤΕΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 

ΘΕΜΑ: Εκ νέου αίτημα παράτασης της εφαρμογής των ΠΟΛ 1195/2018 & ΠΟΛ 1208/2018 

 
   Σε συνέχεια των προηγούμενων επιστολών μας, σας γνωστοποιούμε ότι μέχρι σήμερα η αγορά αδυνατεί να 
συμμορφωθεί στις πρόσφατες εγκυκλίους και ειδικά στις  ΠΟΛ 1195/2018   &   ΠΟΛ 1208/2018 .  
              Οι εγκαταστάτες  συστημάτων εισροών εκροών , των λογισμικών που τα συνοδεύουν και οι εγκαταστάτες  των  
εμπορικών εφαρμογών , δεν μπορούν να ικανοποιήσουν  την σύννομη λειτουργία των επιχειρήσεών μας.  Σαν 
αποτέλεσμα  αδυνατούμε να εφαρμόσουμε τις προβλεπόμενες διατάξεις , παρά τη θέλησή μας. 

Δεν είναι δυνατόν να λειτουργούμε  σε τέτοιο καθεστώς παρατυπιών ,ούτε να διακινδυνεύουμε  την  επιβίωσή 
μας από τη συσσώρευση σφαλμάτων που δεν οφείλονται σε δική μας άρνηση. 
  Πρέπει να αφουγκραστείτε την αγορά . 

Σας ζητούμε να δώσετε άμεση παράταση στην εφαρμογή  της.  
  Τέλος εκτός των παραπάνω, σας επαναλαμβάνουμε ότι το μέτρο είναι σε λάθος κατεύθυνση και δεν θα 
προσφέρει τίποτε ουσιαστικό στον περιορισμό της πραγματικής παραβατικότητας , ανεξαρτήτως των προσπαθειών 
μας να συνταχθούμε με τις απαιτήσεις  της εγκυκλίου αυτής. Σας καλούμε να συγκαλέσετε ευρεία σύσκεψη όλων των 
εμπλεκόμενων φορέων της εμπορίας  και διακίνησης καυσίμων, προκειμένου να ληφθούν μέτρα ικανά να 
εξορθολογήσουν την αγορά. Θεωρούμε αναγκαία την έκδοση αναλυτικής εγκυκλίου.   

 
Σε  αναμονή  της θετικής αντίδρασής  σας στο αίτημά μας . 
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